

ПРОТОКОЛ № 4

засідання навчально-методичної комісії за спеціальністю «Менеджмент»

від 09 лютого 2021 року.

ПРИСУТНІ: Вовк М.В., голова навчально-методичної комісії, доцент кафедри менеджменту; Шульський М.Г., завідувач кафедри менеджменту; Коробка С.В., доцент кафедри менеджменту; Минів Р.М., доцент кафедри менеджменту; Кіндрат О. В., доцент кафедри інформаційних технологій у менеджменті; Кардаш Я. В., голова асоціації фермерів та приватних землевласників Львівської області; Томашівська Д.Ю., студентка ФЕМ; Воскобійник С. Я., доцент кафедри менеджменту.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Затвердження «Методичних рекомендацій» з проходження дослідницько-аналітичної практики, оформлення та захисту звітів для студентів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 073 «Менеджмент» ОП «Менеджмент організацій та адміністрування» та ОП «Менеджмент ІТ-сфери».
2. Затвердження «Методичних рекомендацій щодо підготовки та захисту випускових кваліфікаційних робіт» другого (магістерського) рівня для ОП «Менеджмент організацій та адміністрування» та ОП «Менеджмент ІТ-сфери».

І.СЛУХАЛИ Воскобійник С. Я. щодо затвердження «Методичних рекомендацій» з проходження дослідницько-аналітичної практики, оформлення та захисту звітів для студентів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 073 «Менеджмент» ОП «Менеджмент організацій та адміністрування» та Кіндрат О. В. щодо затвердження «Методичних рекомендацій» з проходження дослідницько-аналітичної практики, оформлення та захисту звітів для студентів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 073 «Менеджмент» ОП «Менеджмент ІТ-сфери».

УХВАЛИЛИ оприлюднити на сайті університету дані «Методичні рекомендації».

2.СЛУХАЛИ Коробку С. В. щодо затвердження «Методичних рекомендацій з підготовки та захисту кваліфікаційних робіт» другого (магістерського) рівня для ОП «Менеджмент організацій та адміністрування» та Кіндрат О. В. затвердження «Методичних рекомендацій з підготовки та захисту кваліфікаційних робіт» другого (магістерського) рівня для ОП «Менеджмент ІТ-сфери».

УХВАЛИЛИ оприлюднити на сайті університету вищезгадані методичні рекомендації.

Голова засідання




Вовк М.В.

Секретар

Коробка С.В.